

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму підготовки здобувачів
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю
183 «Технології захисту навколишнього середовища»

Представлена освітньо-професійна програма за спеціальністю 183 «Технології захисту навколишнього середовища» спрямована на підготовку висококваліфікованого фахівця, здатного до практичної роботи у сфері технології захисту навколишнього середовища. Програма має на меті формування у здобувачів вищої освіти комплексу знань, умінь та навичок для їхнього застосування в професійній діяльності.

Програма розроблена на високому професійному рівні та з врахуванням вимог відповідного рівня освіти. Програма є обов'язковою для Київського національного університету будівництва і архітектури, оскільки на її підставі розробляють робочі навчальні плани, визначають форми проведення навчальних занять та їхній обсяг, графік навчального процесу, форми поточного та підсумкового контролю.

Спеціальний фокус програми направлений на вивчення технологій захисту навколишнього середовища з акцентом на кліматозалежність будівельної галузі та розвиток сталих технологій зеленого будівництва в урбанізованому середовищі.

В програмі розглянуто основні навчальні та виробничі завдання, до яких входять фундаментальні теорії та методи природничих і технічних наук, принципи екоцентризму та екологічного імперативу, міждисциплінарності та концепції сталого розвитку, комплексності та системності, етапи життєвого циклу при оцінці стану навколишнього середовища, основні поняття та принципи проектування і функціонування навколишнього середовища, сутність та параметри технологічних процесів, принципи розроблення нових та удосконалення існуючих технологій захисту навколишнього середовища, правила застосування чинної законодавчої і нормативної бази.


Навчальний процес за освітньо-професійною програмою забезпечується науковими працівниками високої кваліфікації з багаторічним досвідом роботи, які мають академічні звання, наукові ступені доктора та кандидата наук, вчені звання професора і доцента, досвід міжнародного стажування.

У якості зауваження можна висловити побажання чіткішого формулювання компетентностей, визначених університетом.

Подана на рецензію освітньо-професійна програма за спеціальністю 183 «Технології захисту навколишнього середовища» має всі необхідні структурні та змістовні складові, відповідає сучасним вимогам до здобувачів бакалаврського рівня вищої освіти за спеціальністю 183 «Технології захисту навколишнього середовища» та може бути рекомендована до використання в освітньому процесі.

Декаан природоохоронного факультету
Одеського державного
екологічного університету
доктор технічних наук, доцент

Підпис Чугай А.В. засвідчую:
Помічник ректора


Чугай А.В.


Кузьмичова Т.С.